

学习宣传践行条例 做文明有礼郑州人

航海西路街道

学习文明条例 争做文明好公民

本报讯 今年7月1日是《郑州市文明行为促进条例》颁布实施4周年纪念日,为进一步提升辖区居民文明素养,确保文明宣传入户、文明意识入脑入心,6月29日至7月1日,航海西路街道积极开展《郑州市文明行为促进条例》宣传活动。

活动中,志愿者走进公园、小区、沿街商铺,耐心向广大居民普及《郑州市文明行为促进条例》和《公共文明行为常识》内容,倡导居民要文明出行、文明餐桌、遵守秩序、爱护环境、言行得体,让居

民认识到文明行为的重要性与必要性,引导大家摒弃传统陋习,树立良好的文明风俗。呼吁居民从自己做起、从现在做起、从点滴做起,争做文明条例的实践者、传播者、维护者,引领社会文明风尚,为建设文明城市贡献力量。

宣传活动共计发放宣传册1000余册,大家纷纷表示,一定会把条例内容学习好、践行好,并带动自己身边的家人、朋友,对不文明行为说“不”,争做文明郑州人。

记者 鲁燕 通讯员 薛宇阳

中原西路街道

联合市生态环境局开展主题实践活动



本报讯 为持续学习宣传践行《郑州市文明行为促进条例》,倡导文明行为、惩处不文明行为,6月30日,中原西路街道万达社区联合市生态环境局组织30余名志愿者走上街头,开展“学习宣传践行条例、做文明有礼郑州人”主题实践活动。

志愿者身穿红马甲、头戴小红帽,手拿宣传品来到万达广场2号门,开展文明行为常识宣传、咨询和帮扶活动。志愿者始终以文明有礼的态度、饱满的热情向过往群众、门店负责人及市民发放《郑州市文明行为促进条例》宣传资料,引导广大居民做文明使者,认真学习践行文明条例,说文明话、办文明事、做文明人,共建文明和

谐家园。同时社区工作人员、志愿者用实际行动带动大家践行条例,开展交通疏导工作,宣传倡导一盔一带、文明出行,积极引导非机动车、行人遵守交通法规;劝阻非机动车闯红灯及越过停车线等不文明行为;教育引导行人按信号灯指示走斑马线过马路;劝阻行人乱穿马路、翻越栏杆等不文明行为,共建平安法治中西。倡导广大市民从自身做起,文明出行、安全出行,不仅关系到自己的生命和安全,同时也是尊重他人生命的体现,是构筑幸福和谐社会的重要因素。

宣传活动共发放文明宣传资料200余份,提高了辖区居民对条例的认识。

记者 鲁燕 通讯员 周倩 文/图

桐柏路街道

引导推动居民树立文明观念

本报讯 为促进广大市民文明行为养成,提升社会文明程度,让每个居民都能以城市主人翁的担当精神去自觉践行《郑州市文明行为促进条例》,6月29日,桐柏路街道晶华城社区在辖区内开展文明行为促进条例宣传活动。

活动采取“线上+线下”共同宣传的模式,线上利用微信公众号宣传条例内容,逐步引导居民养成良好文明习惯;线下采取在小区入口及显著位置张贴宣传海报,向过往居民发放宣传折页,热情地向居民讲解条例内容,帮助居民更快更好地了解条例内容并且遵守条例。居民看后说道:“我承诺,我践行;文明创建,有你有我。”

同样,桐柏路街道开元社区联合共建单位河南省纺织产品质量监督检验院开展文明行为促进条例宣传活动。

活动中,志愿者通过向市民发放条例读本,并对条例中规定的维护公共秩序、爱护公共环境卫生、保护生态环境、卫生文明行为规范、参与文明社区建设等多个方面进行宣传讲解。

宣传活动引导和推动辖区居民树立文明的观念,从自己做起、从现在做起、从点滴做起,让文明行为内化于心、外化于行,人人争做文明行为的践行者、文明风尚的传播者。

记者 鲁燕 通讯员 焦文敬 郑丽娜

建设路街道

积极传播正能量 树立文明新风尚

本报讯 6月28日,建设路街道中心医院社区邀请辖区居民,在党群服务中心二楼会议室学习宣传。在党委书记王斌的带领下,开展了“学习贯彻条例 争做文明郑州人”主题实践活动。

志愿者身穿红马甲,手拿“做文明有礼郑州人”《郑州市文明行为促进条例》《公共文明行为常识》等宣传册,通过在活动现场发放宣传、与居民面对面交流讲解等方式,开展文明条例宣传活动。

活动中,志愿者始终以文明有礼的态度、饱满的热情为市民群众讲解、普及公共文明常识,宣传文明礼貌日常用语、文明素养提升宣传语、文明市民四字歌等,引导市民群众自觉遵守条例,从自身做起、从现在做起、从点滴小事做起,争做文明有礼的郑州人。

6月29日,建设路街道省五建社区新时代文明实践站积极组织社区志愿者开展“学习宣传践行条例 做文明有礼郑州人”主题实践志愿服务活动。

在社区篮球场活动现场,通过悬挂

宣传条幅、设立咨询台、志愿者向社区居民发放《郑州市文明行为促进条例》读本、《公共文明行为常识》宣传彩页,向社区居民讲解条例内容。提醒和劝阻不文明行为,倡导广大社区群众自觉遵守环境、交通、旅游、公共秩序等文明行为规范,号召市民从自身做起、从点滴做起,自觉践行文明行为,告别生活中的乱扔、乱吐、乱写、乱画等不文明行为,养成文明健康的生活方式和生活习惯,积极传播正能量,树立文明新风尚,争当文明行为践行者。同时也让群众齐参与、共监督,守好文明底线,争做文明郑州人。

通过宣传,广大居民对文明条例的内容和意义有了更深刻的认识 and 了解。下一步,省五建社区新时代文明实践站将结合“五星”支部创建,持续推进文明实践志愿服务常态化,坚持引导广大居民朋友养成文明行为习惯,传播幸福和谐的文明风尚。

记者 鲁燕 通讯员 李雪 陈玲

西流湖街道

养成良好行为习惯 营造文明宣传氛围

本报讯 为持续学习宣传《郑州市文明行为促进条例》,提高社区居民文明素养,6月30日下午,西流湖街道凯旋路社区新时代文明实践站开展“学习宣传践行条例、做文明有礼郑州人”主题实践活动。

活动中,志愿者通过发放《公共文明行为常识》宣传页和“做文明有礼的郑州人”宣传手册的形式,向辖区居民和沿街商铺宣传《郑州市文明行为促进条例》,并结合市容市貌、环境卫生、

交通秩序、经营秩序、社会治安等不文明行为和现象进行现场讲解,教育引导市民摒弃不文明言行,养成良好的日常行为习惯,共同爱护我们的城市。

下一步,西流湖街道凯旋路社区新时代文明实践站将常态化组织开展文明志愿服务活动,努力营造文明宣传氛围,积极引导群众主动参与文明城市创建工作,让绿城变得更加文明美丽。

记者 鲁燕 通讯员 田磊

棉纺路街道

倡导文明施工 条例宣传进工地

本报讯 6月29日,棉纺路街道方园经纬社区新时代文明实践站联合红色物业志愿队在纺织工业遗址博物馆项目在建工地开展《郑州市文明行为促进条例》进工地集中宣传活动,宣传、发放条例和《建筑工人文明行为十要十不要》。

“请大家一定要注意施工安全,及时把建筑垃圾清运出去,留足公共安全通道,做到封闭施工和建筑材料有序堆放等。”长城物业工程部经理为施工人员上了一堂安全施工要求课,叮嘱一定要做到安全文明施工,避免事故发生。

宣传过程中,志愿者向建筑工人发放《郑州市文明行为促进条例》,要求施工单位严格按照《建筑工地夜间施工证明》规定的时间范围内进行施工作业,并积极采取有效措施,最大限度降低施工噪声,减少噪声扰民。同时要求建筑工地进出路口必须进行硬化处理,施工现场必须采取防尘网、喷淋设施等



降尘措施,运输建筑垃圾、建筑渣土的车辆出入时务必冲洗车轮,以防带泥上路,产生扬尘污染;要求运输车辆驾驶员在运输过程中必须全覆盖运输,不得超高、超载,防止遗撒。

下一步,方园经纬社区新时代文明实践站将继续加大宣传力度,强化安全监管,进一步提升施工人员的安全生产意识和文明素质,确保在建工地安全生产、文明施工。

记者 鲁燕 通讯员 张亚红 文/图